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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

 

Σε απάντηση της με αρ. 2237/13.02.2023 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 

από τον Βουλευτή κ. Χήτα Κ., με θέμα «Η υποστελέχωση του ΕΚΑΒ Ημαθίας θέτει σε σοβαρό 

κίνδυνο ζωές συνανθρώπων μας στον συγκεκριμένο νομό», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

 

Ο σκοπός του Ε.Κ.Α.Β. όπως περιγράφεται στο άρθρο 29 του Ν. 4633/2019 (ΦΕΚ 161 Α'/16-

10-2019) είναι ο συντονισμός της παροχής, σε έκτακτες περιπτώσεις άμεσης βοήθειας, 

επείγουσας ιατρικής φροντίδας στους πολίτες, η μεταφορά των πολιτών αυτών σε μονάδες 

παροχής υπηρεσιών υγείας, ο συντονισμός της νοσοκομειακής και προνοσοκομειακής 

φροντίδας σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών και κρίσεων και η παρακολούθηση και ο 

συντονισμός των συστημάτων εφημερίας των νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ. 

Η δύναμη του Τομέα ΕΚΑΒ Ημαθίας ανέρχεται σε τριάντα έξι (36) μόνιμους υπαλλήλους 

κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων που επιχειρούν στα ασθενοφόρα οχήματα και 

καλύπτουν και το Συντονιστικό Κέντρο του ΕΚΑΒ Βέροιας. Καθημερινώς επιχειρούν τρία (3) 

ασθενοφόρα το πρωί, εκ των οποίων τα δύο (2) στην Βέροια και το ένα (1) στη Νάουσα, τρία 

(3) ασθενοφόρα το απόγευμα, εκ των οποίων τα δύο (2) στην Βέροια και το ένα (1) στη Νάουσα, 

και δύο (2) το βράδυ εκ των οποίων το ένα (1) στη Βέροια και το ένα (1) στη Νάουσα. 

Στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδιασμού του ΕΚΑΒ με στόχο την αρτιότερη λειτουργία 

του, η Διοίκησή του, σε συνεννόηση με την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Υγείας καταβάλει 

κάθε δυνατή προσπάθεια για την ενίσχυση του φορέα με περαιτέρω προσωπικό (μόνιμο και 
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επικουρικό) ώστε, να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη λειτουργία του φορέα και να επιτυγχάνεται 

η κάλυψη των αναγκών των πολιτών ανά την Επικράτεια. 

 

 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κ. Χήτα Κ. 

 

 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 

2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 

3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 
 
 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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